
　
【回答者について】 【本日の公演はいかがでしたか？】

＜地区別＞ 回答数 構成比 ＜評価＞ 回答数 構成比

倉敷市 62 48.4% とても良かった 88 68.8%

岡山市 25 19.5% 良かった 18 14.1%

岡山県県南地域 15 11.7% あまり良くなかった 0 0.0%

岡山県県北地域 10 7.8% 良くなかった 0 0.0%

岡山県外 16 12.5% 無回答 22 17.2%

無回答 0 0.0% 計 128 100.0%

計 128 100.0%

【感想】

＜性別＞ 回答数 構成比 ●詩、曲、歌声、二人ともすばらしく元気になれました。

男 7 6.6% 感動しました。

女 50 47.2% ありがとうございました。

無回答 49 46.2% (60才以上)

計 106 100.0%

●久しぶりに対面のライブ公演を聞けて楽しかった。

＜年代別＞ 回答数 構成比 会場の座席もゆったり広めで固苦しくなくよかった。

20才未満 3 2.3% 音楽祭のためかチケット料金も安めなのがよかった。

20代 3 2.3% (60才以上)

30代 2 1.6%

40代 14 10.9%

50代 35 27.3% 両者の歌も、ピアノもすてき（サイドも）、ギターもチェロも

60代 70 54.7% すてきでした。びっくりしました。

無回答 1 0.8%

計 128 100.0%

【この公演をどこで知りましたか？】

＜情報源＞ 回答数 構成比

アルスくらしき情報誌・売出情報 30 23.4%

公演会場HP催し物案内 11 8.6%

知人・クチコミ 17 13.3%

雑誌・情報誌 3 2.3%

新聞 18 14.1%

ポスター・チラシ 8 6.3%

テレビ・ラジオ 5 3.9%

インターネット 22 17.2%

SNS（Twitter・Facebook等） 4 3.1%

その他 8 6.3%

無回答 2 1.6%

計 128 100.0%

●とってもよかったです。

(50代・女性)

第37回倉敷音楽祭 澤田知可子＆岡本真夜コンサート
2023年3月17日（金）

入場者数：308名
（うち当日券6枚）

アンケート集計結果(128枚） 

また、行きたいです。
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